

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRAȘOV  
CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV

Data: 24.08.2014

DE ACORD  
PREȘEDINTE

Adrian-Ioan Vestea

## ANUNȚ PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A DOCUMENTAȚIEI

### **Actualizare Plan Urbanistic Zonal "Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav"**

Inițiator: Consiliul Județean Brașov

Brașov, B-dul Eroilor nr.5, cod 500007, tel. 0268410777, fax. 0268475576;

Amplasament: Aeroportul va fi amplasat în partea de nord-vest a municipiului Brașov, pe teritoriul administrativ al localității Ghimbav, la nord – nord est de aceasta și la est de pârâul Bârsa.

Argumentație: Ca urmare a realizării documentației "Reactualizare Studiu de Fezabilitate pentru Etapa a III-a de Realizare a Aeroportului Internațional Brașov-Ghimbav", inițiată de Consiliul Județean Brașov și întocmită de SC IPTANA SA în noiembrie 2016, a apărut necesitatea realizării unei noi documentații de urbanism, care să implementeze prevederile studiului de fezabilitate reactualizat.

Necesitatea actualizării PUZ-ului, a apărut ca urmare a clarificării regimului juridic al terenurilor destinate construirii aeroportului, în suprafață de 2.840.263 mp. De asemenea, suprafața afectată de realizarea investiției a fost parțial modificată față de cea a PUZ-ului inițial, urmând să fie stabilite noile limite ale amplasamentului aeroportului, și, de asemenea, să fie reanalizate funcțiunile propuse pe acest amplasament.

**Publicul este invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de elaborare a planului în termen de 25 de zile de la data publicării anunțului pe adresa [www.judbrasov.ro](http://www.judbrasov.ro).**

Comentariile, observațiile și propunerile referitoare la intenția de elaborare a planului pot fi transmise prin:

- scrisori depuse la registratura autorității între orele 08 – 16;
- observații, întrebări prin E-mail: [office@judbrasov.ro](mailto:office@judbrasov.ro)
- scrisori transmise prin poștă pe adresa Consiliului Județean Brașov (cu data de trimitere în termenul limită indicat)

ARHITECT-ȘEF  
Adrian Ibănescu